

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.8. 4 星期四 农历壬寅年七月初七  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7363期 今日4版



温岭发布公众号 指上温岭客户端

市委十五届二次全体(扩大)会议暨市政府全体会议召开

## 构建“两城两湖”新格局 打造“两个先行”双引擎

两个先行 温岭争先

本报讯 (记者柳文岳) 8月2日,市委十五届二次全体(扩大)会议暨市政府全体会议召开。

这次全会的主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”,全面落实省第十五次党代会和台州市六届二次全会决策部署,总结上半年工作,部署下半年任务,审议通过《中共温岭市委关于构建“两城两湖”发展格局谱写“两个先行”温岭篇章的决定》,动员全市上下干最好、当标杆、争第一,为全省“两个先行”作出温岭探索、温岭贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议由市委常委会主持。台州市委常委、温岭市委书记朱建军代表市委常委会向全会作报告。市领导马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等出席会议。

朱建军在作报告时说,今年以来,全市上下坚决贯彻习近平

### 七彩渔村 渔民共富

眼下,石塘镇七彩渔村东海水小箬岛迎来夏季旅游高峰期,游客慕名而来,在这个“童话世界”里体验一场浪漫之旅。

2017年,为发展乡村旅游业,实施乡村振兴战略,带动渔民共同富裕,有关部门及当地政府对小箬岛进行全面设计改造,把全部房屋换上明艳的“彩装”,使之摇身一变成网红打卡地。近几年,七彩小岛年接待游客达70多万人次,渔民人均增加收入3万多元。

记者 周学军摄



优化基层政治生态 »

### 创建清廉村居 护航乡村振兴

市农业农村和水利局

今年以来,市农水局以数字化管理平台为依托,以清廉村居建设为着力点,纵深推进农村“三资”管理,为发展壮大集体经济注入不竭“廉动力”。

专项整治“三资”管理突出问题。开展村级股份经济合作社运行机制“五个一”专项治理,即审计一批重点村社、厘清一批内设机构、完善一批组织章程、整改一批违规决策、化解一批信访问题,着力查找村级股份经济合作社运行中机构设置、民主决策、章程制定、收益分配、资产

处置等方面不规范问题。截至6月底,发现问题35件,整改完成22件,收回资金42795元至村集体经济,党纪处分1人,息访3起信访,安排重点审计6项,已完成3项重点审计,移交市纪委监委问题线索2项。出台文件进一步明确村级集体经济组织银行账户管理,全面规范村级基本账户和印鉴管理,确保“三资”规范管理运行。

切实推进清廉村居创建。会同市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市委政法委、市民政局、市行政服务中心等部门调整出台《温岭市清廉村居建设实施方案》,明确到

2025年实现达标村居基本覆盖,创建示范(标杆)村居80个、标杆镇(街道)6个,其中2022年创成达标村居200个、示范(标杆)村居32个、标杆镇(街道)2个。制定7大维度21项指标的《温岭市清廉村居建设量化评分表》,重点实施基层组织队伍提升、村级小微权力整治、基层信访举报和黑恶势力“清零”、基层治理数字化建设等四大行动。明确示范(标杆)村居2万元/村的奖励保障,真正做到清廉村居建设有目标、有办法、有标准、有激励。

数智赋能打造“三资”管理

新阵地。将全市(村)股份经济合作社的“三资”管理全面纳入浙农经管系统,实现审批支付线上化、村账村务阳光化、监管纠偏实时化。打通市农水局“浙农经管”与市纪委监委基层公权力大数据监督平台之间的数据壁垒,实现数据互通,形成上下互通、横向联合的无盲区全流程监管体系。通过线上动态监管、实时指导,及时纠错,不断深化“三资”管理规范化。目前,全市90%以上的村(社区)实现线上审批、线上支付,争取在三季度100%实现线上审批、线上支付。

### 市级河(湖)长述职汇报会 暨第一次林长会议召开 守护绿水青山 擦亮生态底色

本报讯 (记者柳文岳) 8月2日,市级河(湖)长述职汇报会暨第一次林长会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军出席会议并讲话,市委副书记、代市长马厉财主持,市领导朱明连、江金永、郦森迪等出席。

朱建军指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,深刻认识全面推行河(湖)长制和林长制,是践行“两个维护”的必然要求,是推进“两个先行”的重要举措,是建设“两城两湖”的具体行动,切实增强做好河(湖)长制和林长制工作的责任感使命感,以更大力度守护绿水青山,以更高质量建设美丽温岭,不断擦亮“两城两湖”生态底色。

朱建军强调,落实林长制工作,要深入践行习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”新时代治水思路,统筹推进科学治水、生态治水、依法治水,不断提高河湖治理现代化

水平,力争再夺“大禹鼎”。要水岸同治、标本兼治,攻“顽疾”,强“基础”,优“本质”;要水岸同美、全域共美,围绕“两城两湖”格局,打好“构水网、活水系、扩水域、优水质、造景”组合拳;要软硬并进、除险保安,强化工程性防御、数字化监管。

朱建军强调,落实林长制工作,要深入推行河(湖)长制和林长制,是践行“两个维护”的必然要求,是推进“两个先行”的重要举措,是建设“两城两湖”的具体行动,切实增强做好河(湖)长制和林长制工作的责任感使命感,以更大力度守护绿水青山,以更高质量建设美丽温岭,不断擦亮“两城两湖”生态底色。

朱建军强调,落实河(湖)长制工作,要深入践行习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”新时代治水思路,统筹推进科学治水、生态治水、依法治水,不断提高河湖治理现代化

会上,市自然资源和规划局汇报了林长制工作有关情况,相关市级河长作了述职。

### 现场成交4.6亿元 3万多人次“淘金”浙江泵与电机展览会

本报讯 (记者赵碧莹) 这次展览会人流量还是比较大的,我第一天上午就接待了五六十人。因为疫情原因,今年我们和经销商们大多通过微信和电话沟通,这次难得和同行聚在一起面对面交流。”在2022浙江泵与电机展览会上,浙江大福泵业有限公司销售总监何建成为招待来自天南海北的客户,交流新变化,展示新产品。

为期3天的2022浙江泵与电机展览会已经落下帷幕。此次展览会共设展览面积2万多平方米、955个标准展位,吸引了包括利欧集团、泰福泵业、东音科技、江苏凯泉泵业、上海人民企业集团水泵等在内的全国各地的350多家企业,以及多家科研院校和知识产权、跨境电商等配套服务机构参展。

经过40多年的发展壮大,温岭已经成为全国泵与电机最大的集聚地,拥有生产、配套企业3000余家,小型水泵产量居全球首位。近年来,我市围绕打造泵与电机千亿级产业集群目标,积极拓展高端领域应用创新,大力招引强链补链延链项目,集群规模不断扩大,产业层次不断提升,集聚效应不断凸显。

2021年,我市泵与电机企业累计实现规上工业总产值355.7亿元,同比增长15.8%。今年1—6月,我市规上泵与电机企业累计实现工业总产值155.1亿元,占全市规上工业总产值的30.1%。

作为国内泵与电机产业主要的展示平台之一,浙江泵与电机展览会曾连续3年被列入国家商务部引导支持的专业品牌展会,被国内外泵与电机企业

视为新产品推广、企业合作、技术发布的淘金之地。

此次展览会也不例外,各个参展企业展出的新产品、新技术成了现场企业、采购商最关注的内容。

“这次我主要是来看看有没有什么新产品、新技术展出。”浙江科佩达泵业有限公司总经理张波说,“我们以前主要是出口的,现在也想要两条腿走路,发展国内市场,所以要寻找新产品,突破现有瓶颈。”

大福泵业花了3年时间重点研发的新产品在今年实现量产。“这次我们在展览会上展出的永磁变频泵产品吸引了很多客户的注意。”何建成为告诉记者,今年大福泵业邀请了全国各地200多名经销商来到展览会现场,大家都对新产品展现出了较大的兴趣。

除了展出新产品、新技术,为了更好地开拓国内市场,大福泵业还针对水泵的外观做了精心设计。只见大福泵业展位上展出的每一个产品上,都有着醒目的倒过来的红色“福”字,泵上还有中国传统元素——中国结,既代表着大福的品牌,也向客户送出了“平安幸福”的美好祝愿。

“浙江泵与电机展览会已举办17届。在当前疫情背景下,我们也是顶住压力,为企业开拓市场,开展多领域、深层次的合作和交流搭建平台,共同聚力泵与电机产业高质量发展,积极助力温岭打造泵与电机千亿产业集群。”市商务局相关负责人告诉记者,展会3天,累计吸引国内外采购商及观众3.06万人次,达成现场成交额4.6亿元,达成意向合同11.5亿元。

# 戴口罩 打疫苗 做新时代健康老人

温岭市融媒体中心宣